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Do zadnjeg kamena

Nadahnuće za Bolnicu Laguna
u Madridu u Španjolskoj bila je
stota obljetnica rođenja svetog
Josemarije 2002.godine.
Jedanaest godina kasnije
položen je zadnji kamen.

15.01.2014.

Nadahnuće za Bolnicu Laguna u
Madridu u Španjolskoj bila je stota
obljetnica rođenja svetog Josemarije
2002.godine. Jedanaest godina
kasnije položen je zadnji kamen.



„Jednom prilikom želio sam
blagosloviti kamen završnjak jedne
zgrade i u Rituale Romanum tražio
sam odgovarajuću molitvu; jer
završni kamen je odlučujući komad,
koji simbolizira težak, ustrajan i
dugogodišnji rad mnogih ljudi.
Iznenađen sam ustanovio, da takav
blagoslov nije postojao. (…) Iskreno
rečeno ovakav nedostatak* nisam
mogao zamisliti, ali i najpažljivije
traženje u kazalu bilo je uzalud.“ 
Prijatelji Božji, 55

*na izvornom španjolskom, laguna,
što može značiti „nedostatak“ ili
„laguna“.

Ovim uvodnim riječima, citirajući
svetog Josemariju, mi u Bolnici
Laguna nastojimo ispuniti tu
„prazninu“, blagoslivljajući
posljednji kamen građevine. Dva
najnovija projekta kojim je završena
bolnica su Jedinica za dječje bolesti,
čiji je cilj briga za djecu u



uznapredovalim stadijima bolesti, i
Jedinica za neurodegenerativne
bolesti.

Ceremoniji su prisustvovali oni koji
rade u Centru za skrb naše bolnice,
donatori, članovi Zaklade Vianorte
koja je poticala ovaj projekt i
trenutni zdravstveni tim,
administrativno osoblje i volonteri.

Projekt Bolnica Laguna, sada ne više
projekt već stvarnost, započeo je
8.siječnja 2003., posljednje godine
obilježavanja stogodišnjice rođenja
svetog Josemarije, kada je postavljen
prvi kamen. Cilj je bio stvoriti mjesto
koje je potpuno u skladu s duhom
kojeg je sveti Josemaria započeo
utemeljivši Opus Dei, brinuti o
ljudima nježno, budno i predano u
vrijeme kada im je to u životu najviše
potrebno. „Dijete. Bolesnik. Ne
osjećaš li želju da ove riječi ispišeš
velikim slovima?



Za čovjeka koji je zaljubljen u Krista,
djeca i bolesnici zaista su – On.“ (Put,
419).

Danas Bolnica Laguna želi vjerno, do
posljednjeg kamena, u detaljima,
slijediti duh koji je uvijek vodio
svetog Josemariju, kombinirajući
težak, predan i ustrajan rad s
ljubavlju i naklonošću za svakog
pojedinca.

Bolnica Laguna sada ima Centar za
palijativnu skrb, Dnevni centar za
bolesnike s Alzheimerovom bolesti,
Centar za rehabilitaciju, Školu za
obuku medicinskih sestara i Centar
za istraživanje. Od trenutka prvog
otvaranja svojih vrata pružila je skrb
preko tisuću pacijenata, stotinama
starijih i tisućama obitelji kojima
nudi potporu, obuku i pomoć.
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